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Над одним із найзахищеніших військових об’єктів Сполучених Штатів

зафіксували загадкове явище. Свідки повідомили про велику помаранчеву

кулю, яка протягом кількох годин випускала менші червоні об’єкти та

зникала з поля зору.

Про це пише Wionews.

Пентагон оприлюднив нові матеріали Управління з вирішення аномалій у всіх

сферах (AARO), де описано інцидент, який стався у жовтні 2023 року над районом

гори Шайєнн у штаті Колорадо.

Щонайменше шестеро федеральних службовців повідомили про появу великої

помаранчевої сфери. За їхніми словами, об’єкт випускав від двох до чотирьох

менших червоних вогнів, які рухалися горизонтально, змінювали висоту, а один

із них нібито залишався нерухомим у небі кілька годин.

Після цього помаранчева куля зникала, а згодом знову з’являлася та

повторювала ті самі дії.

Директор AARO Джон Кослоскі заявив, що найбільш незвичною рисою явища

став саме повторюваний характер поведінки, коли світна помаранчева

“материнська куля” утворювала менші червоні об’єкти один за одним протягом

кількох годин.

Офіційно місце події у звіті не назвали. Водночас співробітники ФБР під час

інтерв’ю підтвердили, що йдеться про район гори Шайєнн поблизу міста

Колорадо-Спрінгс.

Саме там розташований один із найсекретніших військових комплексів США —

командний центр Північноамериканського командування аерокосмічної

оборони та Північного командування США. Об’єкт знаходиться приблизно на

глибині 600 метрів під товщею гранітної породи.

Фахівці перевірили дані радарів, інформацію про польоти та можливі природні

причини явища, однак остаточного пояснення так і не знайшли.

У звіті зазначається, що близько 60% зафіксованої активності можуть

пояснюватися інфрачервоними тепловими пастками, які використовують

військові літаки для захисту від ракет.

Водночас решта зафіксованих явищ залишається без чіткого пояснення. У

документах міститься попередня оцінка про можливе використання

невстановленої технології, але в Пентагоні наголошують, що цей висновок

базується лише на свідченнях очевидців і не підтверджений матеріальними

доказами.

За інформацією AARO, приблизно 40% повідомлень про аномальні повітряні

явища, які надходять до відомства, досі не мають остаточного пояснення. Також

у звіті підкреслюється, що випадок над горою Шайєнн не відповідає відомим

погодним явищам або типовим слідам роботи авіаційних двигунів.
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